

开发商暴力拆迁引发违法堵路事件

野蛮暴力拆迁和参与违法堵路的 24 人被刑事拘留

11月27日,贵阳市贵乌南路发生一起性质恶劣、影响重大,由暴力野蛮拆迁引发的违法堵路群体性事件。公安机关经过快速出击、缜密侦查、连续作战,及时依法将参与策划、组织、实施暴力野蛮拆迁行为的陈启荣等20名犯罪嫌疑人和参与违法堵路,造成严重后果的郎维俊等4名犯罪嫌疑人刑事拘留。

暴力拆迁 26间房屋被毁

11月27日凌晨5时05分,云岩公安分局普陀路派出所接群众报警称:“贵乌南路有房屋倒塌”。民警与报警人联系后得知,贵州博宇房地产开发有限公司正在贵乌南路路口,对普陀巷36号、贵乌南路20号等9家住户、8间门面进行暴力拆迁。

拆除现场,开发商组织数十名不明身份人员,携带钢管、撬棍和封口胶,采取暴力手段破门进入被拆迁房屋,不问青红皂白将正在熟睡的13名无辜群众,强行拽上汽车、拖离现场,分别丢弃在蟠桃园、汤巴关、小关桥、太慈桥、宅吉小区等地,致使4名群众受伤。

民警赶到现场后发现,局面十分混乱。开发商正在使用2台挖掘机对临街门面实施野蛮拆除,顷刻间26间房屋被毁;数十名不明身份的人员还强制将群众带离现场,部分群众手拿刀具与开发商方面人员对峙,事态非常严重,情况十分紧急。民警当即上前制止。然而,野蛮拆迁人员不仅不听民警告诫,反而继续催促工人加快拆迁速度。

现场民警迅速将情况向云岩公安分局指挥中心报告,要求增派警力进行处置。



警方抓获犯罪嫌疑人

在获悉增援警力即到现场的信号后,拆迁人员快速逃离现场。

聚众堵路 近万车辆受阻

开发商暴力拆迁事件发生后,当天6时30分许,被拆迁住户约30余人,不听现场民警劝阻,情绪激动,用红布条和四十余瓶液化气快速将红边门路口、贵乌南路、普陀路口及友谊路口四个方向堵断,采取违法过激行为讨要说法。

违法堵路事件发生后,贵阳市、云岩区两级公安机关立即调集200余名警力赶到现场处置,警方采取果断措施,一方面对聚众堵路的居民开展法制宣传,稳控群众情绪,另一方面,组织警力,依法排除路障,疏导道路交通,维护现场秩序。至上午8时20分许,事态得以平息。

据交警部门统计,当天7时至9时,被拆迁户群众违法堵路行为直接导致中华路、北京路、延安东路、宝山路、新添大道进城向、富水路、陕西路、友谊路、贵乌路、大营路、沙河街、百花山路等路段严重拥堵,造成近万台车辆滞留,数万群众上班延误的严重后果。

据当天被堵在现场的公交车司机鲜师傅介绍,当天他驾

车从陕西路到红边门路口时,看到贵乌南路路口被人用红绸布和液化气罐完全堵死。“由于车辆无法通行,在被堵20多分钟后,不得不掉头,车上许多乘客上班都迟到了。”鲜师傅说。

警方出动 24人被刑拘

“11·27”案件发生后,贵阳市委、市政府高度重视,市委常委、市政法委书记、市公安局局长邹碧声快速赶到现场指挥处置。市公安局刑侦支队和云岩公安分局迅速联合成立两个专案组,就暴力强拆和违法堵路案件迅速展开侦查工作。

经查,今年11月,拥有涉案拆迁土地开发资质的贵州博宇房地产开发有限公司负责人单晓捷,找到贵州铜锣湾娱乐有限公司负责人陈启荣、李小平、张甲荣,要求他们出面“解决”该楼盘“8户钉子户”,组织该场所数十名保安“开会”,安排布置任务,提前租赁面包车、购买撬棍等作案工具,准备实施暴力拆迁行为。

经预谋,11月27日凌晨,犯罪嫌疑人李小平、田尚志、张甲荣、邓小亮、王祖礼等带领众多保安,驾驶10辆面包车,手持提前准备好的撬棍等工具,分“指挥组”、“行动组”、“机动组”秘密来到拆迁现场,采取突然袭击、暴力破门的方式,同时撬开8户居民的房门,按一户、一车、一组的预先安排,快速将正在熟睡的13名无辜群众,强行拖上汽车、带离现场,非法限制人身自由,准备在拆迁完成后再“放人”。

暴力强拆,手段极端,性质恶劣,必须严惩。从11月27日清晨开始,公安机关通过大量、艰苦、细致的调查取证工作,迅速查清了此次暴力强拆行为的相关犯罪事实,于11月27日、28日,先后将参与组织策划和具体实施此次暴力拆迁行为的犯罪嫌疑人陈启荣、单晓捷、李小平、田尚志、张甲荣、邓小亮、王祖礼等20人抓获归案,一网打尽。

违法堵路,行为过激,损失巨大,法不可恕。11月27日清晨发生的被拆迁居民、家属的违法堵路行为,严重影响了广大市民群众的生产、生活秩序,造成了巨大的经济损失。为维护法律的严肃性,切实保障广大市民群众的合法权益,公安机关通过缜密侦查,及时查清了此次非法聚众堵路事件的相关犯罪事实。目前,警方已于11月30日依法将参与堵路的主要违法犯罪嫌疑人郎维俊、吴维兰、曾斌、王卫军4人抓捕归案。

同时,陈启荣等20名犯罪嫌疑人,因涉嫌故意损坏财物罪,郎维俊等4名犯罪嫌疑人因涉嫌聚众扰乱交通秩序罪,已被警方依法采取刑事拘留等强制措施。

同时,因此次拆迁房屋受到影响的群众已得到妥善安置,公安机关正对案件做进一步调查。

据《贵州都市报》

“大兴男子家中刀杀6亲人”追踪——命案嫌疑人被押解回京

昨晚,涉嫌杀害6名亲人的犯罪嫌疑人李磊被押解回京。

11月23日夜,李磊涉嫌将自己的父母、妻子、妹妹和两个儿子在大兴清澄名苑小区家中杀害。6人尸体于11月27日下午被亲属发现,事发后李磊逃亡海南三亚,于11月28日下午被当地警方控制。

李磊称“考察美容院”

28日17时50分许,三亚警方根据线索,将李磊控制。搜查李磊入住的酒店房间后,三亚警方发现李磊带有多件箱包,箱包里面装有多件衣物。李磊的钱包内,除钱币外,装有身份证和多张银行卡。

三亚警方人士描述,李磊被控制时,穿着黑色长袖T恤,黑色长裤和棕色皮鞋。警方将李磊带进附近派出所。

当日晚6时许,警方开始对李磊突击审讯。面对民警提问,坐在审讯室角落椅子上的李磊,身体侧对着门。他否认曾经杀人,并坚称自己曾经干过美发行业,因为三亚的美容美发业比较发达,此行就是为了考察此行业状况,为开店做准备。

“他的目光很‘毒’,让人感觉这个人很狠。”参加审讯的警方人士说。

审讯中没喝水

当日晚8时左右,李磊开口向办案人员要一根烟。抽完烟后,李磊开始供述其杀害全家的事实和过程。据其交代,杀人动机是“长期家庭积怨”。

据《新京报》

女子假扮护士 病房偷新生儿

据新华社西安11月30日电(记者 梁娟)备受社会关注的年轻女子假扮护士在西安交通大学一附院病房骗走新生儿一案已成功告破。30日18时许,西安警方在广东省东莞市将犯罪嫌疑人葛倩茹抓获,被拐女婴安全解救,目前安然无恙。

据初步了解,嫌疑人葛倩茹偷孩子的目的并不是贩卖,而是其男友曾经离异,一直想要个女孩,为了满足男友的愿望,她便在交大一附院抱走了别人的孩子,准备抚养。

陕西省蓝田县灞源乡32岁的张兰芳11月20日下午在西安交通大学第一附属医院剖宫产,生下一名健康的女婴。21日凌晨一名“护士”把孩子抱走“做检查”,就再也没有回来。

据了解,抱走孩子的视频迅速传播后,有人提供线索称在视频中出现了抱走婴儿的嫌疑人,而且知道她在广东打工已经两年。11月28日晚,专案组将侦查目标锁定为眉县金渠镇范家村村民葛倩茹(女,20岁)。经过进一步侦查得知,葛倩茹于21日6点半乘出租车到西安咸阳机场前往广东省东莞市。29日早晨,西安市公安局雁塔分局副局长黄琳带领6名侦查员前往广东省东莞市抓获。30日18时许,嫌疑人葛倩茹被抓归案,被拐女婴也已安全解救。

国内麦道未停飞

事故调查组已开展工作

浦东机场发生坠机事件后,不少传闻称中国境内的麦道(MD-11)机型均将停飞。昨天,记者向航空公司核实获悉,目前没有接到民航局关于停飞麦道(MD-11)的通告。有关人士表示,重大飞行事故需要经过相当长的调查时间,目前,调查结果没有公布。此外,浦东机场第一跑道确切的开放时间未定。

MD-11未被叫停

记者从有关方面证实,事发的MD-11机型在国内拥有量并不高,目前东航机队有6架,上航机队有4架。昨天,东航表示,目前没有接到民航局关于停飞麦道(MD-11)的相关通告,若有进一步消息会及时通告。

一位相关人士告诉记者,在发生事故前,还无法认定事故的真相。因此,只要现有的MD-11每次航班检查过关,就可以继续飞行。此外,目前正处于航空货运的旺季,“MD-11飞机停不下来。”这位人士告诉记者。

事故调查组已赴沪工作

昨天,有关人士告诉记者,目前,中国民航局牵头,事故调查组已在上海开展工作。其组成人员包括民航局、民航华东地区管理局、美国

波音公司、美国全国运输安全委员会、为事故飞机配货的公司等一切涉及该事故的单位。虽然黑匣子已经找到,但破译黑匣子需要过程,且只能由经过全球专业机构认定的人士担当此任。

有报道称,津巴布韦涉事公司的首席营运长克拉克说,这架麦道(MD-11)当时装载的是电子产品等普通货物,没有携带任何敏感货物。美国全国运输安全委员会上周六也表示,派出了一个包括政府和行业人员组成的调查小组前往上海调查坠机事故。该调查小组包括飞机引擎、构造和操作方面的专家,将由经验丰富的安全飞行调查人员英格利什负责。英格利什参加了今年法航客机A330从巴西里约热内卢飞往巴黎途中坠毁的事故调查工作。

调查时间可能历时两年

专家表示,调查人员必须先查明当时飞机三个引擎是否能在起飞过程中出现偏移从而导致危险情况等问题。麦道(MD-11)飞机等负载沉重的宽体飞机可能会因为诸多原因而导致机尾碰撞地面,包括引擎故障、推力不足及跑道爬升距离异常陡峭等。与此同时,调查小组会深入研究飞行控制界面和飞行员

指令互动等更为复杂的因素。另一组专家将调查天气和空中交通管制问题。此外,MD-11飞机的坠机历史也是调查人员考虑的因素。

“调查将经历相当长的时间,结果的公布目前还没有任何预期时间。”一位知情人士告诉记者,一般要先将所有飞机碎片都拣回来,对原有飞机进行复原,同时破译黑匣子,类似调查要历时2年。

被损跑道开放时间未定

据了解,事发的浦东机场第一跑道正在修复被撞坏的照明和助航设施,并仍然接受中国民航局调查组的取证。“第一跑道开放时间没有预期。”昨天,知情人士告诉记者,浦东第二、第三跑道已经足以应付航班起降,不会造成航班延误。

重伤员生命体征平稳

昨天,记者从仁济医院重症监护室获悉,4名获救机组人员中的一名重伤员——61岁的美国籍副驾驶 Johnson 目前生命体征平稳,暂无进行手术的相关指征。

事故中的另外3名伤者仍然留在浦东新区人民医院救治,主要是针对肺震伤的内科治疗。

据《新闻晨报》

两豪车颜色车牌一样 原来是遇到了套牌车



涉嫌套牌的车

无巧不成书,这用在一辆价值上百万的奥迪Q7车上是再恰当不过了。前日下午,重庆万州的刘先生来成都看了场电影,在准备离开到停车场取车时,发现自己的钥匙再也打不开车门了,随后他更是惊奇地发现自己开错了车门,但这个被开错车门的车不仅和自己车的车尾相靠,还和自己的Q7车是双胞胎,车牌号、颜色都一模一样。昨日,这辆涉嫌套牌的百万豪车被交警四分局暂扣,“李鬼”车主至今仍未露面。

李生 Q7 相聚停车场

前日,重庆万州区的刘先生驾驶自己车牌号为渝FA9999的奥迪Q7车来到了成都。当天傍晚,他和朋友到新城市广场去看了场电影,他的Q7车就停在新城市广场负二楼停车场里。看完电影,他下到停车场去开车。凭着停车时的印象,他很快就找到了Q7车。可接下来的情况却让他始料未及,当钥匙插进车门锁孔时,车门纹丝不动,根本就打不开,起

初他还以为自己用错了钥匙或者没正确使用。他随后又用遥控器开门,没想到,自己面前这车根本没任何反应,反倒是它屁股后传出了喇叭应答声。他才发现自己的车是停在这辆车屁股后面的,他这时才注意到了自己起初开错的这辆和自己车一模一样的,而且车牌号都是一样的渝FA9999!出怪事了,刘先生纳闷一阵后向警方报警。

涉嫌套牌车主没露面

接到报警后,交警四分局三大队民警立即赶往现场进行调查。民警首先查证了刘先生这辆车的相关手续,证实刘先生这辆车手续合法,没有问题。民警开始全力查证刘先生起初开错车门的这辆Q7车,车架号竟和刘先生的正规车一样,只是字体上有些差异,从初步的情况看来,这辆车应该属于套牌车或者走私车,奇怪的是,这辆车的车主截至昨日下午3时都始终没有露面。

据《成都日报》